

西安市公安局灞桥分局新筑派出所 组织开展进警营安全主题教育活动



阳光讯(记者 梁萌 文/图)在“六一”国际儿童节到来之际,5月25日上午,西安市公安局灞桥分局新筑派出所组织开展了“小手牵大手 安全伴童行”进警营安全主题教育活动,西安国际港务

区陆港二小的师生们怀着满心的好奇走进警营、走近民警,亲身体验,“零距离”探秘警务工作。

活动当日,陆港二小的40余名“萌娃”在老师和民警的带领下走进警营。大家首先来到110接报警大厅,举行了庄严的佩戴红领巾仪式,学生代表为民警代表佩戴了红领巾;在“暖心警务会客厅”,民警通过实景模拟演练,向学生讲解了禁毒识毒法律法规知识,帮助学生了解什么是毒品以及毒品的危害性,讲解消防安全常识和灭火器的使用方法,让学生在轻松愉快的氛围中掌握了更多法律

知识和生活常识。之后学生在合成作战指挥中心第一次近距离感受可视化平台,看到了熟悉的街道、房子和自己的学校,不停地围着民警问问题。

为丰富学生的学习体验,民警带领大家参观了未成年区、留置室、民警之家、警体训练室等地方,让学生树立正确的法治安全意识,零距离感受警营文化。

此次活动中,民警用通俗易懂的语言形象生动地向学生展示了警用装备的使用方法,让学生学习了反电信网络诈骗的方法,大家受益匪浅。

子长市南沟岔镇 多措并举扎实开展人居环境整治工作

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 孙乐 李园园)为进一步提升全镇环境卫生综合整治成效,优化人居环境,近日,子长市南沟岔镇严格按照子长市委、市政府关于农村人居环境整治的工作要求,全力打好碧水、蓝天、青山、净土保卫战,广泛动员、宣传教育、集中治理,全镇环境面貌得到持续改善。

压实工作责任,确保组织领导到位。子长市南沟岔镇成立了以镇党委副书记、镇长(人选)刘杰为组长的人居环境整治工作领导小组,印发了《南沟岔镇改善农村人居环境工作实施方案》,明确由各包片领导牵头,村“两委”成员按照网格化管理原则,责任落实到人,全方位开展环境卫生整治行动。

注重宣传引导,确保氛围营造到位。子长市多渠道深入地方宣传改善农村人居环境的重要性、必要性,不断提高群众对政策的知晓率和环境保护的自觉性,积极引导群众参与人居环境改善中来;在公路沿线刷写标语30条、制作环境保护标识牌15块、更新公益广告牌17块、更新郑家湾街道门市牌匾196块。

强化综合整治,确保推动落实到位。子长市常态化开展人居环境整治工作,将“我为南镇添新绿”“我为南镇大扫除”列入主题党日固定性活动项目中,示范带动广大群众开展村庄清洁行动,整治背街小巷300余条、卫生死角60余处,清理破损广告、野广告80余处、残垣断壁13处,清运农村生活垃圾200吨、农业废弃物8吨。

扶风县强化会风会纪监督 助推“三个年”活动走深走实

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 贺倩)为进一步严明会议纪律、规范会议秩序,提升会议质效,不断锤炼干部“勤快严实精细廉”优良作风,为省市重要重大会议提供坚强保障,宝鸡市扶风县以强有力的会风会纪监督推动干部作风能力提升,助

推全县“三个年”活动走深走实。

扶风县探索形成多部门联动会风会纪监督通报制度,抽调县委督查室、县政府督查室、县纪委监委党风室干部成立扶风县重要重大会议会风会纪监督组,严格规范会议通知、会议签到、

会议请假、会场纪律等。

截至目前,扶风县共开展重要重大会议会风会纪监督16次,对无故缺席、交头接耳、随意进出、接打电话、迟到早退等违反会风会纪情况进行现场监督。

铜川市耀州区马咀村“小樱桃”撬动“大产业”

■记者 严利君 通讯员 陈薇 武洋 文/图

近年来,铜川市耀州区马咀村立足欧洲风情小镇这一旅游景点优势,大力发展现代设施农业,通过名优新品种种植、栽培管理技术创新,全力打造“耀州樱桃”区域品牌,让素有“百果第一枝”美誉的小樱桃成为推动果业发展的“致富果”、映红乡村振兴“奋进路”的“幸福果”。

当下正值樱桃成熟时节,在耀州区石柱镇马咀村铜川金樱之星农业科技有限公司的樱桃基地,工人们正忙着对樱桃进行分拣和包装。

马咀村的樱桃个大色艳、汁多味美,果品好、销量高,口口相传,远近闻名,也吸引了不少外地游客前来采摘购买。

铜川金樱之星农业科技有限公司主要从事樱桃种植、销售和农业技术推广,公司始终把食品安全放在第一位,2022年被认定为全国樱桃蜜蜂授粉和绿色病虫害防控集成示范基地。第七届中国樱商大会上,“布鲁克斯”和“辉煌”两个樱桃品种分别荣获一等奖。第九届国际樱桃大会上,“辉煌”和“美早”两个品种分别荣获樱桃擂台赛最佳奖与一等奖。

铜川金樱之星农业科技有限公司



工人们正在对樱桃进行分拣和包装

总经理杨鲲介绍:“首先,我们公司选育了6个非常优异的樱桃品种,相互搭配,蜜蜂授粉,果子果实品质高,绿色无公害。其次,通过连年使用大量有机肥,土壤有机质提高了,减少了化肥的使用,生产出来的樱桃硬度高、耐储运、风味好。还有就是樱桃树形是开心形,这个树形通风透光、间距比较大,樱桃品质更高,树形管理带来的效果就是减少了用工量30%以上,劳动效率提高了40%,果品的优质率、优果率也提高了40%。”

为进一步确保樱桃品质,提升品

牌影响力和竞争力,铜川金樱之星农业科技有限公司从基地源头抓樱桃管理,标准化生产,推广新品种、病虫害生态防控、水肥一体化管理等关键技术,不断助推樱桃产业高质量发展。

铜川金樱之星农业科技有限公司总经理杨鲲说:“公司现有日光温室大棚25个,每个大棚的年收益在8万元-10万元之间,有露天大樱桃278亩,每亩效益在2万元以上。下一步,要把公司的先进经验和管理技术辐射到周边樱桃种植大户、农户,共同把大樱桃产业做大做强。”

华阴市气象局 在“渭南市首届防雷检测”技能竞赛中夺冠

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 同伟飞 王菲)5月23日,渭南市气象局、渭南市人力资源和社会保障局、渭南市总工会共同举办“渭南市首届防雷检测”技能竞赛,经过两天的激烈角逐,华阴市气象局代表队在12个市县代表队中脱颖而出,喜获团体一等奖。

据了解,华阴市气象局开展了一周集训,经过层层筛选,遴选出3名业务骨干参加此次防雷检测技能竞赛,最终荣获团体一等奖,选手同伟飞荣获个人一等奖,张伟、张旭东荣获个人二等奖。这些荣誉的获得充分彰显了华阴市气象局干部职工刻苦钻研在实践中练就过硬本领和勇于拼搏、敢为人先的气象风采。

近年来,华阴市气象局党组高度重视气象人才队伍建设,坚持党建引领,打造“党建+人才培养”模式,以人才培养为抓手促进党建和业务工作的深度融合。2023年还制定印发了《“质量提升年”重点任务清单》,清单中围绕人才培养制定了三项重点任务,旨在充分发挥用人单位的主体作用,激发人才创新活力,激发人才干事活力,进一步促进人才队伍整体素质的提高,为华阴气象高质量发展夯实人才基石,更好地服务和助力地方经济社会高质量发展。